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ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ 
 
 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ – Αναβάθμιση έναντι των βανδαλισμών των W.C. επιβατών στην περιοχή της 

ακτοπλοΐας 

 

Ερώτηση 1  

Παρακαλούμε να μας γνωρίσετε εάν είναι αποδεκτή η συμμετοχή εταιρειών οι οποίες 

εξειδικεύονται στις προκατασκευασμένες κατασκευές και έχουν πραγματοποιήσει αθροιστικό 

κύκλο εργασιών ίσο ή μεγαλύτερο των 700.000,00€ στον τομέα των κατασκευών παρόμοιων 

έργων; 

 

Απάντηση 1 

Σύμφωνα με το άρθρο 10: Δικαιούμενοι συμμετοχής στο διαγωνισμό της Πρόσκλησης για την επιλογή 

αναδόχου του εν θέματι έργου: «….Σε περίπτωση κατασκευαστικών εταιρειών που δεν διαθέτουν τα 

παραπάνω πτυχία (2η τάξη και άνω για έργα κατηγορίας ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ), προκειμένου να ελεγχθεί ότι έχουν 

πράγματι την τεχνική ικανότητα να εκτελέσουν το υπό ανάθεση έργο, θα πρέπει επί ποινή ακυρότητας, να 

έχουν πραγματοποιήσει αθροιστικά κύκλο εργασιών ίσο ή μεγαλύτερο από 700.000,00 € στον τομέα των 

κατασκευών παρόμοιων έργων στις τρεις τελευταίες οικονομικές χρήσεις (2023-2024-2025) σύμφωνα με 

τις δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις τους (για εταιρείες) ή σύμφωνα με τις δηλώσεις Ε3 (για 

φυσικά πρόσωπα). Ως παρόμοια αντίστοιχα έργα θεωρούνται κατασκευαστικά έργα ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ.  

Επίσης, πρέπει ο Διαγωνιζόμενος να προσκομίσει κατάλογο των παραπάνω έργων, ο οποίος θα 

συνοδεύεται από στοιχεία, τα οποία θα πιστοποιούν την απαιτούμενη εμπειρία (όπως π.χ. πιστοποιητικά 

εκτέλεσής από τους φορείς κατασκευής των - δημόσιους ή ιδιωτικούς). Τα στοιχεία αυτά πρέπει να 

αναφέρουν το ποσό, το χρόνο και τον τόπο εκτέλεσης των εργασιών και να προσδιορίζουν εάν 
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πραγματοποιήθηκαν και περατώθηκαν κανονικά (π.χ. Βεβαιώσεις Περαίωσης, Πρωτόκολλα Παραλαβής, 

Πιστοποιητικά Ορθής Εκτέλεσης κλπ.).» 

Ως εκ τούτου, πέραν των δημοσιευμένων οικονομικών καταστάσεων που θα πρέπει να 

εμφανίζουν τον ζητούμενο από την Πρόσκληση κύκλο εργασιών του υποψηφίου, θα πρέπει να 

προσκομισθεί κατάλογος έργων ο οποίος θα συνοδεύεται από στοιχεία (βεβαιώσεις περαίωσης, 

πρωτόκολλα παραλαβής κλπ.) που να πιστοποιούν την εκτέλεση των παρόμοιων αντίστοιχων 

έργων της αιτούμενης κατηγορίας. 

Σημειώνεται ότι στο έργο του θέματος, εκτός από την εγκατάσταση των προκατασκευασμένων 

οικίσκων προβλέπεται, σε δύο θέσεις, η πλήρης ανακαίνιση των υφιστάμενων τουαλετών 

σύμφωνα με τις προβλέψεις της Τεχνικής Περιγραφής, εργασίες που εμπίπτουν  στην κατηγορία 

των οικοδομικών έργων. 

 

 

Ερώτηση 2 

Δύναται να τροποποιηθούν οι τεχνικές προδιαγραφές των τοιχωμάτων και της εξωτερικής 

επένδυσης του οικίσκου; 

Απάντηση 2 

Οι τεχνικές προδιαγραφές δεν δύνανται να τροποποιηθούν. 

 


